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 За народними, моральними уявленнями слов'ян, той, хто 

лається, принижує не стільки матір співрозмовника, скільки 

свою власну матір. 

 Серед легенд про походження брудних слів є така: «Одного чо-

ловіка попутав нечистий. Цей чоловік убив свого батька та одру-

жився зі своєю матір'ю. Із тих пір і пішла матірщина». 

 У слов'ян вважалося гріхом лаяти дітей, бо на тому світі вони ві-

двернуться від своїх батьків. Дитину, яку облаяли брудним, чор-

ним словом, пом'янувши чорта, диявола, відьму, демона, могли 

забрати, за повір'ям, злі сили. Не можна було лаятися у домі 

при іконах, при пічці (це не подобалося домовим). У домі, де ла-

ються, вважалося, можуть оселитися біси, а янголи полишають 

так оселі. 

 Лаялися на весіллях, щоб відлякати від молодят злі сили. На по-

лі бою, щоб розохотити себе і ворога.  

  Дуже цікавий звичай щодо цього є в американських сім'ях. Ко-

ли діти приносять із вулиці гидкі слова і запитують про їх зна-

чення, батьки, як правило, пояснюють все чесно, але потім обо-

в'язково змушують дитину вимити рота з милом. І це аж іяк не 

покарання, а проста гігієна, бо гидкі слова бруднять і рот, і ду-

шу, і свідомість, і слух. 

Як доісторичні люди, Діти наші пишуть всюди -На стіні і на 

паркані Слова нікчемні і погані. 

Бо чують ті слова Горе-письменники щоденно, Тому і 

закарбовуються вирази нікчемні В свідомості у них — це 

достеменно. 

Мова покидьків вже загрожує стати нормою. Саме тому їй 

необхідно оголосити війну.  

Може, непогано було б і нам започаткувати подібний звичай! 



         Музичні вподобання 

Музика належить усім. 

                Лише фірми звукозапису все ще  

                вірять, що її володарі – вони. 

    

          Джон Леннон 

Музика – що це? Залежність, одержимість, хвороба чи щирі по-

чуття і відображення емоцій, що линуть з навушників мр3 – пле-

єрів чи кришки фортепіано? 

Музика – це те, що завжди з нами, поруч, невід’ ємна час-

тина нашого буття. Байдуже що це! Панк-рок, класика,  психо-

деліка чи джаз! Ми всі хворі музикою , в легшій, або важчій 

формі. І не має значення, ким ти хворієш : Бобом Марлі, Фред-

ді Меркюрі, Мерліном Менсоном чи «Бітлами» . 

Міняєтються часи, змінюється музика, смаки також варію-

ють. Світ музики стає іншим – вдосконалюється , або,навпаки, 

деградує. Наші ж вподобання залишаються. 

Якщо сьогодні стіни твоєї кімнати завішені постерами 

«Металіки» , то, навряд чи, ти будеш розповідати своїм дітям, 

якими крутими були Ріана і Бейонсі.  

Вподобання в музиці залежать від нашого стилю і способу 

життя, від роду діяльності, віку, самосвідомості і , безумовно, 

від почуттів. Почуття і настрій відіграють провідну роль у фор-

муванні музичного смаку. Навряд чи, дівчина « з району» і вра-

зливий юнак слухатимуть одне й те саме. Хоча, все залежить 

від настрою. 

Музичні вподобання відображають внутрішній світ людини 

і можуть розповісти про нього/ неї чимало. Музичний смак ска-

же сам за себе. Саме тому, варто приділяти увагу тому, що грає 

в тебе в навушниках. Слухати в офісі NoiseMC – це, звичайно, 

не Висоцький в СРСР, але довгоочікуване підвищення прийде 

не скоро. 

Ліна Криворучко 



Вітання 

Шановне ліцейне то-

вариство! 

 Надсилаємо вітан-
ня усім ліцеїстам з на-
годи завершення на-

вчального року! 

… Хоча тут же обмови-
мось, що наші цьогорічні випускники 11-их 
класів уже попрощались зі шкільними буд-
нями  ще 11 травня , а дев'ятикласники ус-
пішно складають іспити з базових дисцип-

лін. Тому у них зараз напружена пора. 

 Решта учнів нашого вельмишановного 
закладу в очікуванні свята Останнього 

дзвоника. 

 Зичимо усім гарних результатів у табе-
лях і вдалого веселого відпочинку влітку, 
щоб із новими силами та при доброму здо-

ров’ї розпочати новий навчальний рік. 

З повагою і найкращими вітаннями, 

«Провісник». 

P.S. Для усіх небайдужих повідомляємо, 
що ваші найкращі фото та цікаві літні істо-
рії чекаємо на сторінці нашої газети 



Ритм! Життя на сцені 

Щоденно популярність танців зростає і 
зростає. Житомир не відстає від інших міст 
країни, світу. У нас безліч танцювальних 
колективів. 

Нещодавно в одному з них відбувся звітний 
концерт. Це був ансамбль бального спортивно-
го танцю «Ритм», якому присвоєно звання на-
родного. 

В колективі займаються діти віком від 4 до 17 років. Серед них є 
учні й нашого ліцею. 

На концерті було представлено понад 20 
номерів. Кожен танцюрист ніби вкладав свою ду-
шу в номер, жив історією танцю. 

Виступи були яксраві, незабутні, феєричні.  

Були представлені як танці королівського 
прийому : полонез, віденський вальс,  так і ла-
тиноамериканські: самба, ча-ча-ча та інші. 

Незабутнім для мене та, мабуть, і для ба-
гатьох глядачів був танець «Бандитки». Танцюристки-

«Бандитки» представляли свою майстерність,  елегантність, 
граціозність та загадковість. Дівчата були неперевершеними. 

Заключним танцем був «Веселий двір», в якому взяли участь 
всі Зірки колективу. Порівняно з попередніми роками цей та-
нець був удосконалений та невпізнанно змінений. 

Після закінчення концерту свою промову висловив Полівода 
М.Є. - директор центру творчості дітей і молоді, й подякував 
учасникам колективу, нагородивши випускників і вчителів ко-
лективу грамотами та цінними подарунками. Марія - випуск-
ниця ансамблю, пообіцяла, що не залишить колектив, а піс-
ля отримання вищої освіти повернеться, щоб навчати дітей 

мистецтву танцю. 

Це був найкращий концерт в історії колективу. 

        

                                       Людмила Жуковська 



 

Шкільна організація  

<<Патріоти України>> 

 

 

Метою організації є: 

1.Донести до сучасної молоді значимість рідної 

землі. 

2.Розвинути любов до України. 

3.Поширити світогляд людини з Історії України. 

4.Навчити гарної літературної мови. 

5.Поширити вчення українського націоналізму 

та патріотизму 

6.Охорона екології м.Житомира 

7.Здоров’я нації України. 

 

Огранізація запрошує всіх бажаючих приймати 

участь у позашкільних зборах. 

Збори відбуваються кожного понеділка о 14.00 в 

читальній залі бібліотеки. 



Новини  

Наші реквізити: 
10014, м. Житомир,  вул. Мала Бердичівська, 18,  http://s25.zhytomir.info Ел. адреса: provisnik@gmail.com    Наша група в контакті —  http://vkontakte.ru/club23383042  Ліцейні новини на форумі  http://cool-school.zt.ua 

Щороку в кінці навчального року адмініст-

рація ліцею в навчально - профілактикич-

них цілях проводить День Цивільної оборо-

ни. В цей день діти можуть не тільки закрі-

пити наявні знання про можливі наслідки 

необережного поводження з вогнем, отруй-

ними речовинами, небезпечними предме-

тами, але й дізнатись багато нового. Ось і 

сьогодні 28 квітня 2012 року ліцеїсти могли 

не тільки наочно на стінгазетах продемон-

струвати свої знання про правила поведін-

ки в тій чи іншій небезпечній ситуації, але і 

навчитися як потрібно діяти в такі моменти 

на практиці під час навчальної евакуації з 

приміщення ліцею. Також діти із захоплен-

ням спостерігали за діями спеціально за-

прошених представників МНС у Житомирс-

кій області - рятувальних груп. Дітям було 

продемонтровано машини спеціального 

призначення, необхідну рятувальну апара-

туру, знаряддя та техніку. Також перед лі-

цеїстами виступили запрошені гості: Пан-

ченко М.В. - представник територіального 

управління МНС України у Житомирській 

області; Орчинська Л.В. - представник на-

вчально - методичного центру ЦЗ та Павле-

нко Дмитро - начальник аварійно - рятува-

льної групи.  

В четвер  о 13.00 відбу-

деться збір макулатури 
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